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I. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O NAVRHOVATEĽOVI  
 

 

1. Názov  (meno). 
MRC-Union, s.r.o. 

 

2. Identifikačné číslo (IČO). 
IČO:  35 926 171   

 

 

3. Sídlo 
Horská 1311/2, 958 06 Partizánske 

 

4. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje 

oprávneného zástupcu navrhovateľa. 
 

Meno a priezvisko: Zdena Cicáková  

Adresa: Horská 1311/2, 958 06 Partizánske 

Telefónne číslo: +421 908 720 450 

e-mail: z.cicakova@gmail.com 

 

 

5. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje 

kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať relevantné informácie 

o navrhovanej činnosti  a miesto na konzultácie.    
 

Meno a priezvisko: Mgr. Marián Cicák  

Adresa: Horská 1311/2, 958 06 Partizánske 

Telefónne číslo: +421 915 431 109 

E - mail: z.cicakova@gmail.com 

Miesto na konzultácie: Partizánske  
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II. NÁZOV ZMENY  NAVRHOVANEJ  ČINNOSTI  
 

Rozšírenie existujúcej prevádzky zariadenia na zber odpadov o zber starých vozidiel, a 

opotrebované batérie a akumulátory v Chynoranoch 

 

 

 

III. ÚDAJE O ZMENE NAVRHOVANEJ ČINNOSTI  

 
   Zmena navrhovanej činnosti má vlastnosti navrhovanej činnosti, uvedenej v prílohe č. 8. 

zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov, v kapitole č. 9 – Infraštruktúra, pol. č. 9 –„Stavby, zariadenia, objekty a 

priestory na nakladanie s nebezpečnými odpadmi“ časť „B“ – zisťovacie konanie od 10 t/rok.  

Kapitola č. 9. Infraštruktúra, pol. č.10. Zhromažďovanie odpadov zo železných kovov, 

z neželezných kovov alebo starých vozidiel, ktorá bez limitu podlieha zisťovaciemu konaniu.     
 

 

1. Umiestnenie navrhovanej činnosti  

 
Kraj:                                    Trenčiansky 

 Okres:                                  Partizánske 

 Katastrálne územie:            Chynorany 

 Parcelné číslo:                      1584/24, 1584/42, 1610/2, 1610/13, 1610/14 

  

      Plocha, na ktorej sa navrhuje vykonávať zber starých vozidiel, batérií a akumulátorov sa 

nachádza na  priestore existujúceho areálu zariadenia na zber odpadov. V liste vlastníctva sú 

parcely, na ktorých je navrhovaný zber vedené ako parc. registra KN-C č.1584/24, 

1584/42,1610/13 zastavaná plocha a nádvoria, a parc. registra KN-C č. 1610/2, 1610/14 

ako ostatná plocha.  Zber starých vozidiel bude situovaný na parcele registra KN-C č. 

1584/42. 

 

 

2. Stručný opis technického a technologického riešenia vrátane požiadaviek 

na vstupy (záber pôdy, spotreba vody, ostatné surovinové a energetické 

zdroje, dopravná a iná infraštruktúra, nároky na pracovné sily, iné nároky) 

a údajov o výstupoch (napríklad zdroje znečistenia ovzdušia, odpadové 

vody, iné odpady, zdroje hluku, vibrácií, žiarenia, tepla a zápachu, iné 

očakávané vplyvy, napríklad vyvolané investície). 
 

Stručný opis zberného zariadenia:  

 

       Jedná sa o zmenu existujúcej činnosti v prevádzke MRC-Union, s.r.o., Nupodská 1120 

v intraviláne obce Chynoranoch, ktorá sa v  danom území vykonáva od roku 1996. Zariadenie 

na zber odpadov je umiestnené v priemyselnej zóne obce podľa územného plánu obce 

Chynorany.  

      V súčasnosti sa v zariadení vykonáva zber ostatných odpadov (zber druhotných surovín, 

a to zber železných a neželezných kovov). Ostatné odpady - druhotné suroviny (železné a 

neželezné kovy) od pôvodcov, resp. držiteľov odpadov sú dočasne uložené vo vyhradenom 
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priestore v zmysle platnej legislatívy v oblasti odpadového hospodárstva až do doby ich 

zhodnotenia finálnym spracovateľom. Staré vozidlá budú dopravované držiteľmi pomocou 

vlastného pohonu, alebo prostredníctvom odťahovacieho nákladného automobilu. 

Skladovanie starých vozidiel bude prebiehať v zmysle platnej legislatívy.  

      Opotrebované batérie a akumulátory budú po zbere a dočasnom zhromaždovaní 

odovzdávané na následné environmentálne zhodnotenie do autorizovaného zariadenia, ktoré 

má udelenú autorizáciu na spracovanie od Ministerstva životného prostredia. 

 

      Jestvujúci areál je na súkromnom pozemku vo vlastníctve konateľov spoločnosti. 

Priestory sú oplotené, uzamknuté s prístupom z miestnej komunikácie a zabezpečené 

kamerovým systémom. Areál je dopravne napojený na miestnu komunikáciu. Prístup k 

zbernému zariadeniu je z miestnej komunikácie na ul. Nupodská cesta, ktoré umožňuje 

prístup k zariadeniu. Nové dopravné napojenie nie je potrebné.   

 

       Navrhovaná zmena bude spočívať vo využití spevnenej plochy (prístrešku) na parc. 

registra KN-C č. 1584/42, ktorá je prestrešená na zber starých vozidiel o výmere 149 m2 

(v predpokladaných množstvách 12 vozidiel na ploche). Jednotlivé stavebné plochy sú 

navrhované, tak aby zodpovedali podmienkam prevádzkovania. Na tento účel budú v areáli 

využívané už vybudované objekty.  

 

       Zberné zariadenie, je situované v západnej okrajovej časti zastavaného územia, v území 

priemyselnej zóny obce Chynorany. Táto lokalita je v zmysle územnoplánovacej 

dokumentácie určená ako priemyselná zóna. Terén v mieste areálu je rovinatý. 

 

 Spevnená plocha, ktorá bude využívaná na zber starých vozidiel bude upravená tak, aby 

spĺňala najmä tieto požiadavky:  

- umiestnenie a rozloha zariadenia musia zodpovedať počtu a kategórii starých 

vozidiel prijímaných do zariadenia na zber,   

- zariadenie na zber starých vozidiel musí byť vhodným spôsobom oddelené 

a označené,   

- plocha zariadenia na zber starých vozidiel musí byť spevnená, nepriepustná  

aby prípadné úniky prevádzkových kvapalín neunikli do prostredia,   

V rámci stavebných príprav budú plochy upravované (nátermi proti ropným látkam). 

- zariadenie zberne starých vozidiel musí byť zabezpečené proti vstupu cudzích 

osôb a umiestnené v uzavretom priestore alebo oplotené dostatočne pevným 

plotom.   

  

 

Pre potreby prevádzky zberného zariadenia sú v areály stavebné objekty:  

 

• Kancelária  3,80 x 2,40 m, parc. registra KN-C č. 1584/24 

• Sociálne zariadenie 4,90 x 2,20 m, parc. registra KN-C č. 1584/24 

• Sklad farebných kovov 4,60 x 2,20 m, parc. registra KN-C č. 1584/24 

• Sklad 4,60 x 2,20 m, parc. registra KN-C č. 1584/24 

• Mostová váha páková, tonová merací rozsah – 500 – 24 990 kg, parc. registra 

KN-C č. 1610/2 
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• Váha KAMOR 0 – 50 kg (páková), 0 – 200 kg transportná (ručičková), parc. 

registra KN-C č. 1584/24 

• Spevnená plocha panelová – kovový šrot rozmery 9 x 10,50 m, parc. registra KN-

C č. 1584/24 

• Spevnená plocha panelová – plech rozmery 9 x 6 m, parc. registra KN-C č. 

1584/24 

• Prístrešok spevnený so zemou, rozmery 18,5 x 8 m, (priestor na skladovanie 

starých vozidiel) parc. registra KN-C č. 1584/42 

• Hlavná brána slúžiaca na príjem a expedíciu odpadov so železných a neželezných 

kovov na parc. registra KN-C č. 1610/2 

• Brána, ktorá sa nepoužíva 

• Brána s prístreškom 

• Manipulačné plochy 

• Oplotenie - celý areál je oplotený a zabezpečený kamerovým systémov. Oplotenie 

slúži na zamedzenie vniknutiu neoprávnených osôb do areálu.   

 

 

      Kancelária slúži prevádzkovateľovi zberne na kancelárske účely a   hygienické účely, pre 

pracovníkov zariadenia.  

Prevádzka má vybudovaný vlastný vodovodu. V prípade požiaru budú použité aj ručné 

hasiace prístroje, ktoré sú pre tento účel v zariadení rozmiestnené. Voda na technologické 

účely nie je potrebná.  Vykurovanie kancelárie je na tuhé palivo. Prevádzka je napojená na 

elektrickú energiu.  Zvýšenie odberu el., energie nie je predpokladané.  

Zariadenie nie je napojené na rozvod zemného plynu a neuvažuje s jeho odberom.           

Areál je oplotený, v nočných hodinách osvetlený a zabezpečený kamerovým systémom. 

Stavebné úpravy sa z dôvodu zmeny kapacity výkupu nebudú v zberni vykonávať, nakoľko 

existujúce priestory a plochy postačujú plánovanému zvýšeniu kapacity. Nároky na záber 

pozemkov v kultúre PPF nie sú.   

 

 

       Zariadenie na zber odpadov je umiestnené v priestoroch pôvodnej zberne. V súčasnosti je 

v zbernom zariadení vykonávaný výkup kovových a nekovových odpadov v rozsahu 

a množstvách, podľa rozhodnutia Obvodného úradu životného prostredia v Prievidzi, Stále 

pracovisko Partizánske, vydané dňa 27.02.2006 pod č. OÚŽP/2006/00159, ktorým úrad udelil 

podľa zákona o odpadoch  súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zber odpadov.  

Odpady sú zhromažďované na spevnenej ploche alebo vo veľkoobjemových kontajneroch. 

Neželezné kovy (meď, mosadz, bronz, hliník,...) sú zhromažďované podľa jednotlivých 

druhov v sklade farebných kovov, zabezpečené voči odcudzeniu. 

 

 

       Činnosť zber a výkup železného a neželezného odpadu je činnosť, ktorá je z pohľadu 

odpadového hospodárstva potrebná, pretože vytvára priestor pre občanov obce Chynorany, 

prípadne okolia  za odplatu odovzdať nepotrebný železný a neželezný odpad a staré batérie a 

akumulátory formou prijateľnou pre životné prostredie a v súlade s platnou legislatívou v 

odpadovom hospodárstve. Zozbieraný odpad je triedený podľa kategórií, druhu a veľkosti a 

následne je zhromažďovaný na spevnenej ploche, prípadne v kontajneroch.  
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Špecifikácia zberu odpadov v prevádzke zberného zariadenia:  

        (Kategorizácia odpadov, stanovená vyhl. MŽP SR vyhlášky  MŽP SR č. 365/2015 Z. z.):  

Katalógové  

číslo  

Názov odpadu  Kategória 

12 01 01  Piliny a triesky zo železných kovov  O  

12 01 03  Piliny a triesky z neželezných kovov  O  

17 04 01 Meď, bronz, mosadz O 

17 04 02  Hliník  O  

17 04 04  Zinok  O  

17 04 05  Železo a oceľ  O  

17 04 11  Káble a iné ako uvedené v 17 04 10  O  

19 10 01  Odpad zo železa a z ocele  O  

19 10 02  Odpad z neželezných kovov  O  

19 12 02  Železné kovy  O  

19 12 03  Neželezné kovy  O  

20 01 40 Kovy O 

20 01 40 01 Meď, bronz, mosadz O 

20 01 40 02 Hliník O 

20 01 40 03 Olovo O 

20 01 40 04  Zinok O  

20 01 40 05 Železo a oceľ O 

20 01 40 06 Cín O  

20 01 40 07  Zmiešane kovy  O  

 

   

Údaje o navrhovanej zmene činnosti:  

        Kapacita zariadenia „Prevádzka Nupodská 1120, Chynorany“ nie je v súčasnosti naplno 

využitá. Zariadenie má plošnú a kapacitnú rezervu pre rozšírenie svojej činnosti. Doposiaľ 

vykonávaná činnosť v zariadení, pre obec Chynorany a spádové územie, už roky prináša 

pozitíva čo sa týka riešenia nakladania s kovovým odpadom a s tým súvisiacou ochranou 

životného prostredia. K ochrane životného prostredia nemalou mierou prispeje aj navrhovaná 

zmena činnosti.  

        Navrhovateľ uvažuje s rozšírením rozsahu zbieraných odpadov, o  zber starých  vozidiel, 

v predpokladaných množstvách 12 vozidiel na ploche o výmere 149 m2, a zber 

opotrebovaných batérií a akumulátorov, s ročnou kapacitou zariadenia na zber nebezpečného 

odpadu v množstve 40 t/rok. 

 
        Vozidlom podľa zákona o odpadoch je vozidlo kategórie M1 alebo N1, ako aj trojkolesové 

motorové vozidlo okrem motorových trojkoliek. Starým vozidlom je vozidlo, ktoré sa stalo 

odpadom.  
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Druhy odpadov pre navrhované rozšírenie zberu odpadov:  

 

Zber starých vozidiel 

Predmetom rozšírenia prevádzky bude zber starých vozidiel. Zoznam druhov odpadov, ktoré 

budú predmetom zberu sú uvedené v tabuľke č. 2. 

 

 

 

Tabuľka č. 2 Zoznam starých vozidiel, ktoré budú predmetom zberu 
  

Katalógové 

číslo odpadu 
Názov druhu odpadu 

Kategória 

odpadu 

16 01 04 Staré vozidlá N 

16 01 06 Staré vozidlá neobsahujúce kvapaliny a iné nebezpečné časti O 

 

      Staré vozidlá budú v zariadení zbierané a dočasne uložené na ploche určenej a upravenej 

na zber do doby pokým nebudú odvezené autorizovanou spoločnosťou na spracovanie starých 

vozidiel. Navrhovateľ činnosti nie je autorizovaným spracovateľom starých vozidiel, preto 

vyzbierané staré vozidlá odovzdá autorizovanému spracovateľovi starých vozidiel. 

Navrhovateľ v súčasnosti  má zmluvu so spoločnosťou AUTO AZ_Zohor,a.s.. 

          

 

Opotrebované batérie a akumulátory 

Predmetom rozšírenia prevádzky bude aj zber opotrebovaných batérií a akumulátorov. 

Zoznam druhov opotrebovaných batérií a akumulátorov, ktoré budú predmetom zberu sú 

uvedené v tabuľke č. 3. 

 

Tabuľka č. 3 Zoznam batérií a akumulátorov, ktoré budú predmetom zberu 

Katalógové 

číslo odpadu 
Názov druhu odpadu 

Kategória 

odpadu 

16 06 01 olovené batérie N 

16 06 02 niklovo-kadmiové batérie N 

16 06 03 batérie obsahujúce ortuť N 

16 06 04 alkalické batérie iné ako uvedené v 16 06 03 O 

16 06 05 iné batérie a akumulátory O 

16 06 06 oddelene zhromažďovaný elektrolyt z batérií a akumulátorov N 

20 01 33 
batérie a akumulátory uvedené v 16 06 01, 16 06 02, alebo 16 06 03 a 
netriedené batérie a akumulátory obsahujúce tieto batérie 

N 

20 01 34 batérie a akumulátory iné ako uvedené v 20 01 33 O 
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Opotrebované batérií a akumulátory budú zhromažďované v zberných boxoch určených na 

tento účel. Nádoby, v ktorých budú použité batérie a akumulátory zhromažďované budú 

označené Identifikačným listom nebezpečného odpadu, ktorý obsahuje opatrenia v prípade 

havárie, ako aj poskytovania prvej pomoci v prípade havárie. 

 

Olovené akumulátory obsahujú elektrolyt s obsahom prudko jedovatých solí a zvyšky 

kyseliny sírovej. Elektrolyt sa z nich nevylieva, ale sa kompletne s nepoškodeným obalom 

sústreďuje v špeciálnych zberných nádobách určených na tento účel. Manipulácia vyžaduje 

zvýšenú opatrnosť pracovníkov a použitie ochranných pomôcok (ochrana zraku a pokožky). 

 

Opotrebované batérie a akumulátory budú umiestňované do špeciálnych kontajnerov pre zber 

olovených batérií s objemom 500 l (viď. obr. č. 1) 

 
obr. č. 1 Kontajner pre zber batérií a akumulátorov 

 

 

Parametre kontajneru:  

-Vyrobený z polyetylénu s vysokou hustotou (HDPE). 

-Materiál je odolný voči väčšine kyselín  

- Vyrobený so zaoblenými okrajmi a rohmi, čo umožňuje maximálne úžitkové zaťaženie a 

ochranu tovaru. 

- Box je odolný voči UV žiareniu, voči vplyvom počasia a je recyklovateľný. 

 

Opotrebované batérie a akumulátory budú zhromažďované vo vyššie uvedených kontajneroch 

v sklade odpadu, za účelom obmedzenia negatívnych účinkov meteorologických vplyvov a za 

účelom zabránenia ich odcudzenia. Odber opotrebovaných batérií a akumulátorov zmluvným 

odberateľom bude v nepravidelných intervaloch pri naplnení kapacity kontajneroch. Batérie 

sa odovzdajú na spracovanie a recykláciu len držiteľovi autorizácie, resp. subjektu, ktorý pre 

držiteľa vykonáva zber. 

 

Navrhovaná kapacita zariadenia na zber nebezpečného odpadu je 40 ton ročne. 
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Stavebné úpravy 

        Stavebné úpravy priestorov a plôch v zbernom zariadení sa nebudú vykonávať, nakoľko 

pre zmenu činnosti nie sú potrebné. 

Nároky na záber pôdy, dopravu a technickú infraštruktúru nie sú požadované. 

Všetky časti zberne, v ktorých sa pracuje s odpadmi sú upravené podľa požiadaviek 

príslušných predpisov, zabezpečené pred nežiadúcim únikom nebezpečných látok z odpadov.  

 

 

Údaje o kapacite navrhovanej činnosti  

Zber starých vozidiel, zber opotrebovaných batérií a akumulátorov 

  

Na navrhovanej ploche bude možné jednorázovo umiestniť maximálne 12 ks starých vozidiel 

na ploche o výmere 149 m2. Pred naplnením kapacity bude zabezpečený odber vozidiel do 

zariadenia na spracovanie starých vozidiel. Uvedené odpady budú dočasne zhromažďované a 

skladované v  navrhovanom zbernom mieste  až  do doby  odvozu k spracovateľovi. 

Navrhovateľ má uzatvorenú zmluvu s AUTO – AZ s.r.o., Bratislavská 20, 900 51 Zohor, 

ktorá je držiteľom autorizácie udelenej Ministerstvom životného prostredia  Slovenskej 

republiky  na vykonávanie činnosti – spracovanie starých vozidiel. 

Batérie a akumulátory budú odovzdávané držiteľom autorizácie v nepravidelných intervaloch 

v závislosti od naplnenia kapacity kontajnerov.  

  

Prahové hodnoty, infraštruktúra – bod 9. prílohy č.8 zákona č. 24/2006 Z.z. o 

posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších predpisov:  

  

Zmena činnosti. Činnosti, ktoré budú predmetom posudzovania vplyvov na životné prostredie 

v rámci predloženej environmentálnej dokumentácie, sú uvedené v rámci Prílohy č. 8 k 

zákonu č. 24/2006 Z.z., v znení neskorších predpisov, v nasledovných položkách:  

 

• Činnosť č. 9 – „Infraštruktúra“ položka č. 9 –„Stavby, zariadenia, 

objekty a priestory na nakladanie s nebezpečnými odpadmi“ časť 

„B“ – zisťovacie konanie od 10 t/rok.  

• činnosti č. 9 - „Infraštruktúra“ položka č. 10 - „Zhromažďovanie 

odpadov zo železných kovov a neželezných kovov, alebo starých 

vozidiel“ časť „B“ - zisťovacie konanie bez limitu. 

 

 

Požiadavky na vstupy:  

  

• záber pôdy- zmenou činnosti nevznikajú nároky na nový záber 

pôdy. Činnosť bude umiestnená v jestvujúcom zbernom dvore. 

• potreba vody- zostane na tej istej úrovni ako pred rozšírením 

prevádzky.  

• ostatné surovinové a energetické zdroje- zmena navrhovanej 

činnosti nevytvára nároky na surovinové a energetické zdroje.  

• dopravná a iná infraštruktúra – využitá bude existujúca 

infraštruktúra, zmena nevyvoláva potrebu budovania ďalšej 

infraštruktúry. 
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• nároky na pracovné sily – pri rozšírení zberu odpadov sa 

nepredpokladá k navýšeniu pracovných miest. 

 

 

Požiadavky na výstupy:  

  

Realizovaná zmena činnosti, teda rozšírenia zberu o nové katalógové čísla odpadov 

nedôjde k takým výstupom, ktoré by ovplyvňovali kvalitu ovzdušia, odpadové vody, 

pôdu, dopravu. Predmetné rozšírenie nie je zdrojom hluku, vibrácií, žiarenia, tepla a 

zápachu.  

  

 

Údaje o výstupoch a možných vplyvoch navrhovanej zmeny činnosti:   
 

Znečistenie ovzdušia: 

Úprava zbieraných starých vozidiel sa v zberni nebude vykonávať. Existujúce zariadenie 

vyvoláva určitý stupeň prašnosti pri manipulácii so železným odpadom a pri dopravnej 

premávke, ktoré sa pri predpokladanom objeme zberu starých zvýši len minimálne.  

 
Odpadové vody:  

Hygienické zariadenia sú už súčasťou jestvujúcej prevádzky a nedôjde k navýšeniu.  

 

Odpady z realizácie zmeny navrhovanej činnosti: 

Stavebné úpravy zberne,  v rámci zmeny činnosti  nie sú potrebné, preto stavebné odpady  

nebudú. Odpady z prevádzky zmeny činnosti nebudú.  

Nebezpečný odpad (znečistený posypový materiál, zaolejované handry), ktorý sa dočasne 

zhromažďuje v nádobách na to určených sa  následne odvezie zmluvným odberateľom na 

ďalšie nakladanie, resp. spracovanie.   

 
Zdroje hluku a vibrácií 

Vzhľadom na skutočnosť, že hladina hluku sa navrhovanou zmenou činnosti prakticky 

nezvýši, resp. zvýši sa len minimálne oproti súčasnosti (jestvujúci areál zberne, blízka 

1železničná trať, okolité podnikateľské subjekty), navrhovaná zmena činnosti nebude 

negatívne ovplyvňovať predmetné územie.  

      V zbernom zariadení je a zostáva jediným zdrojom hluku, hluk vznikajúci pri nakládke a 

vykládke vyzbieraného odpadu. Prírastok dopravy viazanej na navrhovanú činnosť nebude 

významný, resp. bude v  súlade s vykonávanými činnosťami v posudzovanej zóne.  

 

Zdroje žiarenia, tepla a zápachu 

Zmena navrhovanej činnosti nebude zdrojom žiarenia, tepla ani zápachu. 
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3. Prepojenie s ostatnými plánovanými a realizovanými činnosťami v 

dotknutom území a možné riziká havárií vzhľadom na použité látky a 

technológie. 

 

       Predmetná prevádzka zberného zariadenia je spojená len s rozšírením činnosti 

existujúceho zberného zariadenia navrhovateľa. Naviazaná je na existujúcu dopravnú sieť                        

( komunikácia na ul. Nupodská), na ktorú je napojená.  

       Rizikom prevádzky je možná havária z požiaru, resp. úniku ropných látok z vozidiel 

dovozcov a odberateľov vykupovaných odpadov. Toto riziko prevádzkovateľ zberne nevie 

ovplyvniť. Na riešenie prípadných havarijných situácií je zberné zariadenie vybavené 

posypovými sorpčnými materiálmi (vapex, expandovaný perlit, piesok) a požiarnymi 

zariadeniami – ručné hasiace prístroje. Kontaminovaný materiál bude následne likvidovaný 

ako nebezpečný odpad.           

        S poruchami nakladacích zariadení a havarijnými stavmi automobilovej techniky nie sú 

spojené zdravotné riziká, ktoré by znášali obyvatelia v okolí zariadenia. Vzhľadom na 

charakter činnosti, pracovné postupy a materiálové vstupy a výstupy z činnosti negatívny 

dopad na obyvateľov nemôže nastať ani pri manipulácii a preprave odpadov. Nakladanie s 

odpadmi v celom procese bude smerovať k tomu, aby z prepravy a dočasného uloženia 

starých vozidiel, nevznikli účinky ktoré by mohli narušiť  pohodu a  kvalitu života 

obyvateľov.  Zdravotné riziko pre civilné obyvateľstvo sa zmenou činnosti nepredpokladá.  

        Zdravotné riziká počas prevádzky budú znášať len pracovníci zariadenia. Pri ukladaní a 

manipulácii s odpadmi musia byť aj naďalej dodržiavané všetky predpisy BOZP a PO. 

Pracovníci pri manipulácii a prácach s vyzbieraným odpadom dbajú na zvýšenú opatrnosť 

a používajú osobné ochranné prostriedky a pomôcky. Riziko je hlavne v nebezpečí 

mechanického poranenia,  pádom alebo posunom odpadov. Preto pri prevoze, musia byť tieto 

bezpečne uložené a zabezpečené proti prevrhnutiu (prepravné kontajnery). Pri zdvíhaní a 

prevoze sa pod zdvihnutým materiálom nesmú nachádzať osoby. Dopravné a zdvíhacie 

zariadenia sa nesmú preťažovať.  

 

Na prevádzkovanie zariadenia boli vydané nasledovné súhlasy:  

  

• Súhlas Obvodného úradu životného prostredia Prievidza, stále pracovisko Partizánske 

na prevádzkovanie zariadenia na zber odpadov čj. OÚŽP/2006/00159 zo dňa                      

27. 02. 2006  

• Udelený súhlas na prevádzkovanie zariadenia bol Obvodného úradu životného 

prostredia Prievidza, stále pracovisko Partizánske bol zmenený č.j. OÚŽP/2013/00829 

zo dňa 12. 07. 2013 

• Súhlas bol Okresným úradom Partizánske, odborom starostlivosti o životné prostredie 

zmenení a doplnený druhmi odpadov č.j. OÚ-PE-OSZP-2016/001202 zo dňa                     

27. 06. 2016 

• Platnosť Súhlasu na prevádzkovanie zariadenia na zber odpadu bola Okresným 

úradom Partizánske, odbor starostlivosti o životné č.j. OU-PE-OSZP-2018/000377 zo 

dňa 06. 03. 2018 predĺžená do 31. marca 2023. 
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4. Druh požadovaného povolenia navrhovanej činnosti podľa osobitných 

predpisov. 

 
       Zmena navrhovanej činnosti v zariadení podlieha súhlasu Okresného úrad Partizánske, 

odboru starostlivosti o životné prostredie, podľa § 97 zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov,  v znení neskorších predpisov ( zákon od odpadoch ).    
 

 

 

5. Vyjadrenie o predpokladaných vplyvoch zmeny navrhovanej činnosti 

presahujúcich štátne hranice. 

 
       Negatívne vplyvy z vykonávanej činnosť a jej uvažovanej zmeny, nepresiahnu štátne 

hranice Slovenskej republiky.   

           

 

6. Základné informácie o súčasnom stave životného prostredia dotknutého 

územia vrátane zdravia ľudí. 
 

Súčasný stav životného prostredia:  
 

Geomorfologické pomery 

     Riešené územie sa podľa geomorfologického členenia rozprestiera v oblasti Podunajská 

nížina, v celku Podunajská pahorkatina, v podcelku Nitrianska niva, v časti Stredonitrianska 

niva. Lokalita navrhovanej činnosti sa nachádza v nadmorskej výške 177 až 178 m. Územie je 

rovinaté. 

 

 Geologické pomery 

      Územie budujú horniny sedimentárneho neogénu (karbonatické zlepence, íly, íly s 

pieskom, štrkopiesky a piesky medzi prevládajúcimi ílovitými súvrstviami)) a kvartéru (v 

nadloží neogénnych súvrství, fluviálne usadeniny povrchových tokov súvisle zachované v 

riečnych nivách Nitry a Bebravy – íly, hliny, organické čierne hliny, jemnozrnné piesky). 

Realizáciou návrhu nie je predpoklad ovplyvnenia hydrogeologických pomerov v dotknutom 

území. V roku 2003 bol prevedený geologický prieskum, ktorým sa zistilo, že plánovaný 

cintorín nebude ohrozovať kvalitu podzemných vôd. Hladina podzemných vôd bola 

zdokumentovaná v hĺbke 5,4m a dostatočná mocnosť nepriepustnej ílovitej vrstvy zabráni 

vsakovaniu kontaminácii do kolektorov kvartérnych podzemných vôd. 

 

 Klimatické pomery  

      Územie je zaradené do klimatickej oblasti Slovenska, ktorú charakterizuje teplá, mierne 

suchá klíma s miernou zimou. Priemerná ročná teplota je 9 oC. Ročné priemerné úhrny zrážok 

dosahujú 650mm. Prevládajúce smery vetra sú S-J, SV-JZ.  

 

Hydrologické pomery 

      Podzemné vody sú akumulované v štrkopiesčitých vrstvách terasových sedimentov.                         

V nadloží týchto kolektorov sa nachádza ílovitý deluviálny a holocénny komplex, ktorý je 

prakticky nepriepustný. 
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Podzemné vody sú dotované brehovou infiltráciou z okolitých riek, zrážkami v infiltračných 

oblastiach a prítokmi vôd z vyššie položených hydrogeologických štruktúr. Generálny smer 

prúdenia prúdenia podzemných vôd v priebehu roka je v smer SSV – JJZ a zhoduje sa so 

smerom toku rieky Nitra. V lokalite bola prieskumnou sondou, realizovanou do hĺbky 6m, 

narazená hladina podzemnej vody s voľnou hladinou v hĺbke 5,4m. Hladina sa pohybuje v 

uľahnutých štrkoch, ktoré začínajú v hĺbke 3,0-3,3m. Ich priepustnosť je vysoká. 

Nepriepustné nadložné pokryvné ílovité súvrstvie v hĺbke 2,0-3,3m sa nachádza celoplošne a 

rovnakej kvality v celej lokalite. Toto 3m nepriepustné ílovité súvrstvie dostatočne zabráni 

vsakovaniu kontaminácií do kolektoru kvartérnych podzemných vôd.  

 

Pôdne pomery 

     Orná pôda sa nachádza na všetky strany od zastavaného územia. Severozápadne je 

vybudovaný systém závlah a odvodnení. Záhradky rodinných domov sa využívajú na 

pestovanie. Charakter záhrad je hospodársky. Trvalé trávne porasty sa nachádzajú iba v 

malých enklávach okolo vodných tokov.  

V území prevládajú pôdne typy: - fluvizeme (nivné pôdy) na karbonátových a 

nekarbonátových sedimentoch - hnedozeme a hnedozeme ilimerizované na sprašových 

hlinách a iných substrátoch Lesné porasty sú súkromné a v správe LZ Partizánske. Sú to lesné 

porasty Chynoranského luhu, zaradené medzi lesy osobitného určenia.  

 

Chránené územia  

      V území obce sú evidované lokality z hľadiska záujmov ochrany prírody: - Prírodná 

rezervácia (PR) Chynoriansky luh a Územie európskeho významu (ÚEV) SKUEV0589 

Chynoriansky luh. 

      Dotknutá lokalita, kde navrhovaná činnosť bude umiestnená, sa nachádza v území s 1. 

stupňom ochrany, nezasahuje so žiadneho chráneného územia v zmysle zákona č. 543/2002 Z. 

z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov. 

 

      Územný systém ekologickej stability (ÚSES) Podľa ÚP R TSK ZaD č. 2/2011 sa v území 

nachádzajú prvky R-ÚSES (regionálny územný systém ekologickej stability): 1. regionálne 

biocentrum Chynorianský luh RBc 134 2. regionálne biocentrum Chynorianský mlyn RBc 

135 3. biokoridor regionálneho významu rieka Nitra Na dotknutej lokalite ani v širšom okolí 

sa nenachádza žiadny prvok ÚSES. Scenéria krajiny Priamo dotknutá lokalita sa nachádza na 

rozhraní zastavaného územia obce a rozsiahlych plôch ornej pôdy s pomerne nízkou kvalitou 

vizuálneho vnemu. V pohľade na severozápad je scenéria obohatená o zalesnené plochy 

Chynorianskeho luhu, ktoré pôsobia vizuálne priaznivo. Defektne pôsobia technické prvky 

(nadzemné elektrické vedenie, trafostanica) a v diaľke na severovýchod areál 

poľnohospodárskeho družstva.  

   

Vodohospodársky chránené územia  

     Lokalita nie je územnou súčasťou vodohospodársky chránených území. Celé širšie 

dotknuté územie je súčasťou citlivej a zraniteľnej oblasti podzemných vôd.  

Pramene a pramenné oblasti - na lokalite a v jej kontaktnom okolí nie sú.  

Termálne a minerálne vody - v širšom okolí lokality aktívne zdroje termálnych a 

minerálnych vôd nie sú. 
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Sústava chránených území  

     Územia sústavy NATURA 2000 sa nachádzajú v širšom území. Zmenou navrhovanej 

činnosti zariadenia nebudú dotknuté.  

 

Chránené stromy 

     V dotknutom území sa chránené stromy nenachádzajú.  

  

Súčasný zdravotný stav obyvateľstva a celková kvalita životného prostredia pre človeka 

     Na zdravotný stav populácie podstatne vplýva spôsob života, životné a pracovné 

prostredie, narušené životné prostredie, nevhodná skladba potravy a jej kontaminácia, v 

súčasnosti nízka ekonomická situácia i úroveň zdravotníctva, prispieva k tomu, že v 

ukazovateľoch zdravotného stavu zaostávame za vyspelými krajinami.  

 

IV. VPLYVY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE  A ZDRAVIE, VRÁTANE  

KUMULATÍVNYCH A SYNERGICKÝCH  

 
Vplyvy na prírodné prostredie a krajinu 

       Hodnotenie vplyvov na životné prostredie vyplývajúce zo zmeny činnosti, vychádza z 

posudzovania ovplyvnenia jednotlivých zložiek životného prostredia v dôsledku pôsobenia 

vstupov a výstupov plánovanej zmeny činnosti. Cieľom špecifikácie predpokladaných 

vplyvov je podchytenie tých vplyvov, ktoré by závažným spôsobom zmenili existenciu a 

kvalitu životného prostredia.  

      Nepriaznivé vplyvy na biotickú zložku životného prostredia sa nepredpokladajú. V 

dotknutom území, sa nenachádzajú prvky ÚSES ani interakčné prvky. Posudzovaná zmena 

činnosti nemá nepriaznivý vplyv na prvky územného systému ekologickej stability v širšom 

okolí a územie NATURA 2000. 

 

Vplyvy na horninové prostredie a reliéf  

      Z charakteru činnosti na geologické profily dotknutého územia nevyplývajú také dopady, 

ktoré by závažným spôsobom ovplyvnili stav horninového prostredia. V existujúcom 

zariadení sa nebudú vykonávať stavebné a terénne úpravy, ktoré by zasiahli do reliéfu krajiny. 

Celková štruktúra a využívanie územia sa nezmení, nakoľko dominantný spôsob využitia 

plôch zostane zachovaný v podobe zástavby priemyselnými a skladovými objektami. Areál je 

v súčasnosti priemyselným antropogénnym krajinným prvkom, ktorého charakter sa 

realizáciou činnosti nezmení, ale dopĺňa. Nie je predpoklad negatívneho ovplyvnenia 

horninového prostredia už vzhľadom na charakter činnosti. Výnimkou môžu byť havarijné 

situácie automobilovej techniky manipulujúcej s odpadmi. 

 

Vplyvy na ovzdušie  

     Vzhľadom na charakter činnosti – zhromažďovanie starých vozidiel sa nepredpokladá 

znečistenie ovzdušia. Jediným znečistením ovzdušia bude manipulácia pri dovoze a odvoze 

starých vozidiel a v kombinácii s vlastným umiestňovaním do úložných priestorov v zbernom 

zariadení. V noci v zariadení neprebieha zber odpadov. Tieto nepresiahnu bežnú úroveň 

v predmetnej zóne. Počas prevádzky nie je a nebude činnosť stacionárnym zdrojom 

znečisťovania ovzdušia.  

 

Vplyvy na povrchové a podzemné vody  
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       Navrhovaná zmena činnosti neovplyvní hydrologické a hydrogeologické pomery 

dotknutého územia a nebude mať vplyv na výšku hladiny podzemnej vody ani výdatnosť 

vodných zdrojov.  

Vplyvy na pôdu a poľnohospodárstvo 

      Nakoľko je zariadenie v zastavanom území obce, nie je predpoklad negatívneho vplyvu 

zariadenia a jeho zmeny na pôdu a poľnohospodárstvo.  
 

 

Záber pôdy 

     Pri vytvorení v oblasti nakladania s odpadmi nedôjde k záberu poľnohospodárskej pôdy. 

Činnosť sa bude realizovať iba  na pozemkoch vedených v liste vlastníctva ako zastavané 

plochy a nádvoria, a ostatné plochy. Pozemok sa nachádza v  zastavanom území.  

 

Dopravná infraštruktúra 

     Dopravná infraštruktúra v danej lokalite nebude zmenená, bude  sa využívať existujúca 

miestna komunikácia. Príjazdová cesta do areálu je vybudovaná. 

 

Nároky na pracovné sily 

     Pri rozšírení zberu odpadov sa nepredpokladá k navýšeniu pracovných miest. 

 

Zdroje hluku 

     Počas prevádzky sa očakáva zvýšená hladina hluku z dôvodu manipulačnej činnosti pri 

nakládke a odvoze vyzberaných odpadov. Uvedený zdroj však neovplyvní významným 

spôsobom kvalitu prostredia v danej lokalite. 

  

Vplyvy na zdravie obyvateľstva  
      Areál zberne je situovaný v priemyselnej zóne obce podľa územného plánu.  

Prevádzka zberného zariadenia po jeho predpokladanej zmene nepredpokladá vznik takých 

škodlivých látok, ktoré by nejakým spôsobom ovplyvňovali zdravotný stav dotknutého 

obyvateľstva ani zdravých životných podmienok obyvateľov obce Chynorany ani širšieho 

okolia.  

      Samotná prevádzka nie je producentom emisií nad rámec platných emisných limitov 

príslušných znečisťujúcich látok v ovzduší a tiež nebude producentom znečistených vôd, 

ktoré by mohli ohroziť zdravie obyvateľstva.  

 

Vplyvy na dopravu 

      Odvoz starých vozidiel zo zberne bude vykonávaný po naplnení kapacity plochy. 

Navrhovaná zmena činnosti do požadovaných objemov výkupu odpadov nespôsobí 

prehustenie dopravy na prístupovej komunikácii ul. Nupodská.  

 

Iné vplyvy navrhovanej činnosti 

Iné vplyvy navrhovanej činnosti sa nepredpokladajú. 
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V. VŠEOBECNE ZROZUMITEĽNÉ ZÁVEREČNÉ ZHRNUTIE   

        Zmena navrhovanej činnosti nezmení zameranie a spôsob prevádzkovania zariadenia na 

zber odpadov, ktorý je pevne určený a nemenný. Naďalej zostáva hlavnou náplňou zber 

odpad (kovových a nekovových). Nie je predpoklad, že navrhovaná zmena činnosti 

spočívajúca vo výkupe starých vozidiel, bude mať nepriaznivý vplyv na životné prostredie 

a život obyvateľov obce Chynorany. Zariadenie bude aj naďalej  prispievať k zlepšovaniu 

stavu životného prostredia v Chynoranoch a okolí v oblasti riešenia otázky odpadov ako 

druhotnej suroviny, nakoľko zabezpečuje evidovaný zber a ďalšie nakladanie s týmito 

odpadmi.      

      Identifikované vplyvy činnosti sú environmentálne prijateľné. Navýšením činnosti v 

prevádzke nebude dochádzať k poškodzovaniu a znečisťovaniu prostredia nad mieru 

stanovenú platnými právnymi predpismi. Činnosť má výrazne pozitívny vplyv z pohľadu 

riešenia problematiky nakladania s odpadmi.  
 

      Povinnosti prevádzkovateľa zariadenia, ktorý je držiteľom odpadu (všeobecne bez ohľadu 

na druh odpadu) v zmysle zákona o odpadoch, sa nemenia.   

 

 

VI. PRÍLOHY:  

1. Informácia, či navrhovaná činnosť bola posudzovaná podľa zákona; v 

prípade, ak áno, uvedie sa číslo a dátum záverečného stanoviska, príp. jeho 

kópia.  
 

      Činnosť zariadenia  na zber odpadov sa v území prevádzkuje od 1996. Posúdenie jej 

vplyvu na životné prostredie v území nebolo vykonané, nakoľko legislatíva pre posudzovanie 

vplyvov na životné prostredia si to nevyžadovala.       
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2. Mapy širších vzťahov s označením umiestnenia zmeny navrhovanej 

činnosti v danej obci a vo vzťahu k okolitej zástavbe 
  

obr. č. 1 Umiestnenie areálu prevádzky zariadenia na zber odpadov v obci Chynorany 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

19 

 

obr. č. 2 Prehľadná situácia umiestnenia navrhovanej činnosti 
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3. Výpis z katastra nehnuteľností 
- Výpis z listu vlastníctva č. 2597, k.ú. Chynorany, obec Chynorany, viď. príloha č.1  

 

4. Dokumentácia k zmene navrhovanej činnosti: 
Okrem oznámenia o zmene navrhovanej činnosti, pre potreby zákona č. 24/2006 Z.z., nebola 

vypracovaná iná dokumentácia k zmene navrhovanej činnosti.  

 

VII. DÁTUM SPRACOVANIA:  25. 01. 2020  

 

 

 

VIII.  MENO, PRIEZVISKO, ADRESA A PODPIS  SPRACOVATEĽA OZNÁMENIA:  

               Mgr. Marián Cicák, Horská 1311/2 , 958 06 Partizánske 

 

 

 

 

 

                                                                                               ....................................................                 

                                                                                                  Mgr. Marián Cicák - podpis 

 

 

 

  

 

IX.  PODPIS OPRÁVNENÉHO ZÁSTUPCU NAVRHOVATEĽA:  

 

 

 

 

 

                                                                                       ....................................................                 

                                                                                                  MRC-Union s.r.o.   

                                                                                                         pečiatka, podpis 
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Príloha č. 1 

Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky 

VÝPIS Z KATASTRA NEHNUTEĽNOSTÍ 

Okres : 305 Partizánske Dátum vyhotovenia : 24.1.2020 
Obec : 543004 Chynorany Čas vyhotovenia : 8:18:51 

Katastrálne územie : 821098 Chynorany Údaje platné k : 25.1.2020 

18:00:00 

Výpis je nepoužiteľný na právne úkony 

  

VÝPIS Z LISTU VLASTNÍCTVA č. 2597 

  

  

ČASŤ A: MAJETKOVÁ PODSTATA 
  

  

Parcely registra „C" evidované na katastrálnej mape 
Počet parciel: 5 

Parcelné číslo Výmera v 

m² 
Druh pozemku Spôsob 

využívania 

pozemku 

Druh chránenej 

nehnuteľnosti 
Spoločná 

nehnuteľnosť 
Umiestnenie 

pozemku 
Druh 

právneho 

vzťahu 

1584/24 1501 Zastavaná plocha 

a nádvorie 
18  1 1  

Iné údaje: 
Bez zápisu 

  

1584/42 149 Zastavaná plocha 

a nádvorie 
17  1 1  

 Právny v zťah k stavbe súpis né číslo 1120 ev idovanej na pozemk u parcelné čislo 1 584/42  

Iné údaje: 
Bez zápisu 

  

1610/2 68 Ostatná plocha 37  1 1  

Iné údaje: 
Bez zápisu 

  

1610/13 185 Zastavaná plocha 

a nádvorie 
18  1 1  

Iné údaje: 
Bez zápisu 

  

1610/14 31 Ostatná plocha 37  1 1  

Iné údaje: 
Bez zápisu 

  

Legenda 
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 Spôsob využívania pozemku 

17 Pozemok, na ktorom je postavená budova bez označenia súpisným číslom 

18 Pozemok, na ktorom je dvor 

37 Pozemok, na ktorom sú skaly, svahy, rokliny, výmole, vysoké medze s krovím alebo kamením a iné 

plochy, ktoré neposkytujú trvalý úžitok 
 Spoločná nehnutelnosť 

1 Pozemok nie je spoločnou 

nehnuteľnosťou  Umiestnenie pozemku 

1 Pozemok je umiestnený v zastavanom území obce 

  

Stavby 
Počet stavieb: 1 

Súpisné 

číslo 
Na pozemku 
parcelné číslo 

Druh 

stavby 
Popis stavby Druh chránenej 

nehnuteľnosti 
Umiestnenie 

stavby 

1120 1584/42 20 prístrešok- garáž  1 

Iné údaje: 
Bez zápisu 

     

Legenda 

 Druh stavby 

20

 Iná 

budova  

Umiestnenie 

stavby 

1 Stavba postavená na zemskom povrchu 

  

ČASŤ B: VLASTNÍCI A INÉ OPRÁVNENÉ OSOBY Z PRÁVA K 
NEHNUTEĽNOSTI 
  

  

Vlastník 
Počet vlastníkov: 1 

Poradové 

číslo 
Titul, priezvisko, meno,  rodné meno / Názov 
Miesto trvalého pobytu / Sídlo 
Dátum narodenia, rodné číslo / IČO / Iný identifikačný údaj 

Spoluvlastnícky 

podiel 

1 CICÁK Marián r. Cicák a Zdena Cicáková r. Kmeťová, Horská 1311/2, Partizánske, PSČ 958 

01 , SR, Dátum narodenia: 26.07.1965, Dátum narodenia: 12.02.1965, BSM 
1 / 1 

Titul nadobudnutia 
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Kúpna zmluva V 625/06- 133/06 
Kúpna zmluva V 1015/07 z dňa 11.9.2007- 219/07 
Kúpna zmluva V 1256/10 z 21.10.2010- 262/10 
Kúpna zmluva a zmluva o zriadení vecných bremien V 516/13 z 15.05.2013- 107/13, Rozhodnutie o určení 

súpisného čísla č. 608/2013 - Z 2370/13- 59/14 

Iné údaje 

Bez zápisu. 

Poznámky 

Bez zápisu. 

  

Správca 

Poradové 

číslo 
Titul, priezvisko, meno,  rodné meno / Názov 
Miesto trvalého pobytu / Sídlo 
Dátum narodenia, rodné číslo / IČO / Iný identifikačný údaj 

K nehnuteľnosti 

K vlastníkovi 

 Neevidovaní  

  

Nájomca 
Poradové 

číslo 
Titul, priezvisko, meno,  rodné meno / Názov 
Miesto trvalého pobytu / Sídlo 
Dátum narodenia, rodné číslo / IČO / Iný identifikačný údaj 

K nehnuteľnosti 

K vlastníkovi 

 Neevidovaní  

  

Iná oprávnená osoba 

 

Poradové 

číslo 
Titul, priezvisko, meno,  rodné meno / Názov 
Miesto trvalého pobytu / Sídlo 
Dátum narodenia, rodné číslo / IČO / Iný identifikačný údaj 

K nehnuteľnosti 

K vlastníkovi 

 Neevidovaní  

Iné údaje - nepriradené 

GP 36319830-037/06- 133/06,GP 36319830-007/07- 219/07 
GP 36 321 648-152/12- pol.vz. 107/13, GP 34579851- 118/2013- 59/14 

ČASŤ C: ŤARCHY 
  

K nehnuteľnosti 

K vlastníkovi 
Obsah 

Vlastník poradové číslo 1 Pod V 516/13 z 15.05.2013 sa zriaďuje vecné bremeno spočívajúce v práve: 
- prechodu peši a prejazdu osobnými a nákladnými vozidlami cez parc. CKN č. 1610/14 na parc. 

CKN č. 1584/26, v prospech vlastníka parc. CKN č. 1584/26 
- vybudovania , uloženia a prevádzkovania inžinierských sietí cez parc. CKN č. 1610/14 v 

prospech vlastníkla parc. CKN č.1584/26 - pol.vz. 107/13 

Výpis je nepoužiteľný na právne úkony 

 


